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         Velja govorjena beseda.  

 

 

 

Spoštovani župan mestne občine Maribor, 

spoštovani načelnik generalštaba Slovenske vojske, 

spoštovani visoki gostje, pripadnice in pripadniki Slovenske vojske, občanke in občani,  

predvsem pa drage poročnice in dragi poročniki Slovenske vojske. 

 

Vsako leto se s spoštovanjem in ponosom udeležim slovesnosti ob podelitvi činov novim poročnicam 

in poročnikom Slovenske vojske. Veseli me, da lahko v družbi svojcev na zahtevno in plemenito 

poklicno pot pospremimo vedoželjne, požrtvovalne, pripadne in odgovorne mlade ljudi.  

 

Postati častnica ali častnik Slovenske vojske nikakor ni lahka odločitev. Zanjo je namreč potreben 

globok in temeljit premislek. Vojaški poklic je poslanstvo in osebna zaveza vsakega posameznika, 

da bo služil domovini, skrbel za varnost ljudi in ščitil vrednote naše družbe. Zelo pomembno je, da 

to izbiro razumejo in podpirajo najbližji. Verjamem, da tudi nocoj na Trgu svobode vsi skupaj čutimo 

to neprecenljivo podporo, toplino in ponos. Zato mi dovolite, da se vam vsem prisotnim in drugim 

svojcem širom Slovenije zahvalim za vaša odprta srca in nesebično podporo hčeram in sinovom, 

mamam in očetom, soprogam in soprogom, sestram in bratom ter vnukinjam in vnukom.  

 

Človekove moči ne oblikujejo le znanje, usposobljenost in izkušnje, temveč tudi in predvsem odnosi, 

ki ga spremljajo skozi življenje. Podpora družine, prijateljev in bližnjih zato daje občutek zaupanja 

in povezanosti, krepi samozavest ter pomaga premagovati izzive vojaškega poklica. Ker poročnice 

in poročniki vedo, da jim dragi stojite ob strani, da vanje verjamete in jih podpirate, bodo lažje 

uresničevali svoje plemenito poslanstvo ter odgovorno in varno opravljali zaupane naloge. Hvala 

vam. 

 

Spoštovane poročnice in spoštovani poročniki Slovenske vojske. 

 

Pred vami je dolga, ne vedno predvidljiva, nedvomno pa zanimiva poklicna pot. Izbrali ste jo na 

podlagi svojih notranjih prepričanj, vzgibov in vrednot. Ti vam bodo v pomoč pri vodenju soborcev. 



 

Usposobljenost, zaupanje, povezanost in izkušnje so ključno vezivo vojaških enot. Zaradi narave 

dela boste pri izvedbi nalog vedno odvisni drug od drugega, od medsebojne pomoči. Zato bodite 

skrbni, razumevajoči, profesionalni, iskreni in pravični do svojih podrejenih. Pri poveljevanju si 

boste morali zaupanje pridobiti s strokovnostjo, zgledom, pravičnostjo in človečnostjo. Tako boste 

lahko zgradili trdne, povezane, odzivne in uspešne enote. 

 

Prvi častniški čin prejemate v letu, ko praznujemo 35. obletnico samostojnosti Republike Slovenije. 

Naj vam bo to v poseben ponos in hkrati navdih, da boste vojaško službo opravljali z enako 

predanostjo, odločnostjo in odgovornostjo, kot so ga pred petintridesetimi leti in prej opravljali tisti, 

ki so soustvarjali temelje naše države. Svoboda in varnost nista samoumevna, sta sad poguma, 

enotnosti in požrtvovalnega ravnanja prejšnjih generacij. Pomemben del odgovornosti za varnost 

domovine in blaginjo njenih ljudi boste odslej nosili tudi vi – poročnice in poročniki Slovenske vojske. 

 

Iskrene čestitke ob imenovanju v čin – nosite ga dostojanstveno, z osebno integriteto, ponosom in 

velikim srcem pod uniformo. Naj bodo vaše odločitve premišljene, ravnanja zgledna, predanost 

poslanstvu pa neomajna tudi v najzahtevnejših okoliščinah. Ohranite iskreno zavezanost 

vrednotam, ki so vas vodile v vojaški poklic – tako boste postali spoštovani, trdni in zaupanja vredni 

poveljniki. Želim vam uspešno in varno opravljanje vaših nalog doma in v tujini. 

 

Čestitke izrekam tudi vsem prejemnikom priznanj.  

 

Srečno, Slovenska vojska.  

Srečno, Slovenija. 

 


